



对标杆 找差距 强推进

全县乡镇党委书记工作交流会暨第四期基层党建“一月一乡一提升”现场推进会举行

本报讯 (记者 胡卓姗) 8月28日,我县举行全县乡镇党委书记工作交流会暨第四期基层党建“一月一乡一提升”现场推进会。县委书记项瑞良,县委常委、组织部长樊勇军参加会议。

当天上午,各乡镇(芹阳办)党(工)委书记、组织委员等先后来到芹阳办事处、中村乡、池淮镇开展互看互学活动,现场考察了芹阳办事处模块化运行特色做法、中村乡树范村“五个一”工作法助推“党建治理大花园”落地见效、中村乡张村村创新实施“群众呼叫、党员就到”制度、池淮镇篁岸村“五心”口诀凝聚整转合力、池淮镇芹源村“四个为民”打造和美芹源、光伏“消薄”等工作。

在听取相关情况汇报后,项瑞良指出,常态化开展乡镇书记工作例会、建立基层党建“一月一乡一推进”工作机制是抓落实和

推动工作的有力载体,也是乡镇之间对标杆、找差距、相互学习交流的平台和战场。今年以来,我县基层党建工作成效显著,“书记抓,抓书记”的责任越来越实,“统筹抓,抓统筹”的能力越来越强,“改革抓,抓改革”的成效越来越好,“党建治理大花园”工作成为了生动实践、鲜活范例。

项瑞良要求,要凝聚改革共识、扛起改革担当,弹好改革协奏曲、奋斗曲、进行曲,坚定不移地把乡镇机构改革工作向纵深推进。书记要重视,工作要抓实,进一步提高思想认识,提高政治站位,增强工作主动性,形成良好的工作作风,不懂就学、主动推进;部门要支撑,权力要下放,明确部门需要下放的权利后,部门应主动沉下去,积极与乡镇进行联络对接,将工作不折不扣完成好;规定要落实,特色要显著,根据模

块、措施、人员、岗位等统一要求,结合乡镇实际情况,静下心来思考、扑下身调研,积极探索,大胆创新,形成特色;事业要发展,能力要提升,拿出真招实招,整体谋划、整体推进、整体见效,形成能支撑、可验证的工作机制;做到人人有活干、人人干好活、事事有人管。

最后,项瑞良对农房整治和乡村风貌提升、“平安护航新中国成立70周年大会战”、农民饮用水改造提标工程、“消薄”和低收入农户增收等当前重点工作作了强调。

会上,樊勇军对“一月一乡一提升”工作作点评及部署;编办汇报模块化运行政策要求、进展情况及下步任务;中村乡、池淮镇、林山乡作基层党建工作交流发言;音坑乡、何田乡、大溪边乡就模块化运行情况作表态发言。

我县部署推进“五水共治”暨“污水零直排区”建设

本报讯 (记者 吴雅璐) 8月28日,我县召开“五水共治”暨“污水零直排区”建设推进会,县委副书记、政法委书记余尧正参加,副县长方铭主持会议。

会议传达了全市“五水共治”暨“污水零直排区”建设推进会精神,并对下一步工作进行了全面部署。

就如何做好下步工作,余尧正指出,要咬定目标,确保进度与质量并重。治水工作是一项具有长期性、特殊性的工作,需要按照既定时间节点,加快工作进度,下足功夫、常抓不懈,不折不扣完成各项工作任务,才能确保出境水质逆势上升。要正视问题,注重整改与提质并行。我县“五水共治”工作仍存在许多顽固问题,亟需大力整改。各单位要根据整改清单,对标对表、举一反三,系统性开展整改工作,避免同样问题再犯。同时要强化责任担当,坚持问题导向,加快工作节奏,确

保按时完成各项指标。

余尧正强调,要紧盯重点,强化整体与重点举措。“污水零直排区”建设和农村饮用水达标提标行动是两项重点工作,要按照既定的工作时间节点,赶进度、抓质量、重实干,完成面上的任务;也要对照问题清单,做实做细重点、难点工作,确保有特色、出亮点。要围绕工作,做到实干与对接并重。各单位要注重工作排名位次,对照考核办法细则,提早谋划,避免失分;要总结提炼治水经验、治水亮点、治水典型,加强媒体宣传工作,力求多加分;要提高对接意识,畅通信息渠道,强化沟通协调能力,做到分分必争。

会上,县住建局、综合执法局、教育局、卫健局、工业园区管委会、华埠镇、马金镇、桐村镇、池淮镇、村头镇、苏庄镇分别就“污水零直排区”建设情况及下步工作进行汇报。

县委启动第六轮巡察“双反馈”工作

本报讯 (记者 王燕珍 通讯员 张兆良) 连日来,县委第二至第四巡察组分别召开巡察县卫健局党委、齐溪镇党委及住建局党委情况反馈会,传达县委书记专题会议精神,全面启动巡察“双反馈”工作。县委巡察工作领导小组组长何日根、副组长樊勇军及被巡察党组织分管(联系)县领导亲赴反馈现场,释放出县委严肃认真抓整改的强烈信号,全面压实巡察整改主体责任,推动巡察整改真正落实到位。

会议指出,要高点站位看待巡察整改,巡察整改是巡察工作的落脚点,是推动改革、促进发展的重要举措,被巡察党组织必须站在讲政治、讲纪律、讲大局的高度,认真负责、一丝不苟地打赢巡察整改这场硬仗,推动从严治党的各项要求真正落到实处,营造干事创业的良好氛围,以整改的实际成效取信于党、取信于民。

会议要求,要正视问题落实巡察整改,要对照巡察反馈意见,以“斤斤计较”、“顶真碰硬”的精神抓好巡察整改。针对民主集中制度执行不严、落实上级决策部署

不力、意识形态工作不到位等方面问题,要进一步强化党的领导;针对选人用人不规范、党员发展不规范、组织生活不规范等方面问题,要进一步健全党的建设,针对财经纪律执行不严、工程项目管理不到位、廉政风险突出等方面问题,要进一步深化全面从严治党,努力营造风清气正的良好政治生态。

会议强调,要严明要求推动巡察整改,被巡察党组织必须自觉扛起主体责任,强化组织领导、明确各项责任、层层传导压力,不折不扣落实整改任务。要动态销号抓整改,针对巡察组反馈的问题,要逐项列出问题清单、责任清单、整改清单,完成一项销号一项,确保件件有着落、事事有回音。要标本兼治抓整改,既在治标上下工夫,对具体问题的处理要见人、见事、见纪律、见制度,又在治本上不放松,深刻剖析根源堵塞漏洞,建立健全解决问题、推动发展的长效机制。要强化监督抓整改,县委巡察机构要加强对巡察反馈问题整改的日常监督,开展好巡察整改“回访督查”及联合评估工作,推动巡察整改落实见效。



“蓝马甲”志愿者治水护河 争做绿水青山守护者

为实现保护生态环境、发展美丽经济、改善民生福祉的多赢局面,中村乡充分发动党员群众参与“五水共治”治水护河统一行动,组织退休党员、妇女代表、各村河长等55人,共同组成“蓝马甲”志愿者护河小分队,开展上门宣传、清理河道等活动,开展“护源”“清源”志愿活动,以自身影响力吸引更多的群众参与,使得治水、爱水、护水成为全社会的广泛共识和自觉行动。

通讯员 汪建辉 摄

我县开展开学准备工作检查

本报讯 (记者 王燕珍) 8月27日下午,副县长齐正兰率县府办、教育局、卫健局、公安局、市场监管局、交通运输局、住建局等相关部门负责人,先后深入开化中学、开化一幼、天地外国语学校、开化一中、北门小学、实验幼儿园和职教中心等学校检查开学准备工作。

检查组实地察看了各校的基础设施建设、学校食堂卫生、学校文化布置及校园安全管理等情况,对高校的招生入学、班级设置、师资调配、后勤保障、校园及

周边治安秩序和交通秩序、学校秋季开学存在的困难和问题进行全面了解。同时对各校秋季学期开学前的准备工作给予充分肯定,认为县教育局对2019年秋季开学准备工作早部署、早安排、早落实,各校也做到校园环境早治理、师资力量早落实、后勤保障早到位,各项工作开展井然有序。

“要尽快恢复道路的正常实用,确保学生安全出行。”天地外国语学校、实验幼儿园两所学校目前正在加班加点修建门前道路。在开化一中,检查组要求学校尽快清

洁校园,确保学生们在一个干净整洁的环境中迎来新学期。检查组强调,各校要加强精细管理,做到“事事有人管,时时有人管,人人都管理,处处有管理”,把开学准备工作做实做细,做好校园特色文化建设,用整洁、温馨、有序的环境迎接每一位学生,营造良好的育人环境;要强化安全保障,做到安全工作及早布置、安全措施及早落实,切实做好食品、消防等安全工作,认真组织排查校园安全隐患并及时整改,确保新学期平安稳定。